

Informationen nach § 5 ECG, Offenlegung nach § 25 MedienG:

Medieninhaber, Diensteanbieter:

Rajapack GmbH IZ NÖ Süd, Strasse 16, Objekt 69/4 2355 Wiener Neudorf

Firmenbuch des Landesgerichts Wiener Neustadt, FN 292677h

• Geschäftsführer: Danièle Kapel-Marcovici

Alleingesellschafter: Rajapack GmbH (Amtsgericht Mannheim HRB 505005)

Telefon: 0810 / 400 306 (0,07 €/Min)
Fax: 0810 / 400 307 (0,07 €/Min)
F-Mail: info@rajapack at

E-Mail: info@rajapack.at
UID-Nr: ATU63318537

Zuständige Gewerbebehörde: Bezirkshauptmannschaft Mödling Unternehmensgegenstand: Versandhandel von Verpackungsmaterial und Kartonagen Grundlegende Richtung des Mediums: Präsentation und Verkauf des Unternehmens Die auf die Tätigkeit der Gesellschaft anwendbaren Bestimmungen der Gewerbeordnung sind online unter www.ris.bka.gv.at abrufbar.

Rechtliche Hinweise

Die auf dieser Webseite bereitgestellten Informationen werden durch die Rajapack GmbH sorgfältig geprüft und regelmäßig aktualisiert. Dennoch kann die Rajapack GmbH keine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der zur Verfügung gestellten Informationen und Software übernehmen.

Gleiches gilt auch für den Inhalt der Websites, auf die mittels Hyperlink verwiesen wird. Die Rajapack GmbH ist für den Inhalt der Websites, die auf Grund einer solchen Verbindung erreicht werden, nicht verantwortlich.

Die Vervielfältigung von Informationen und Daten, insbesondere die Verwendung von Texten und Textteilen bedarf der vorherigen Zustimmung der Rajapack GmbH.